

<いばらき建設技術研究会 第8回運営委員会議事録>

平成17年5月11日(金)16:00～
於: 茨大インフォメーションセンター

出席者: 運営委員13名

(打合せ結果)

1. <建設新技術交流フェアについて>

- ・前回、茨城県建設業協会から、毎年秋開催している「建設フェスタ」の中で展示等を行う方が集客効果・PR効果があるとの提案に基づき、実行委員会に対し正式な参加報告を行った。
- ・今後、参加の形態や表現形式をどうするか、また参加グループの決定等について議論を進めることとした。次回運営委員会で、建設フェスタ参加経験者(地質調査業協会・広報委員会、建設異業者等の担当者)から具体的な開催の様子について報告をお願いすることとした。

2. <会長の人選について>

- 現会長である茨大副学長の山形先生が今期限りで会長の職を辞したいとの意向のため、次期会長の人選方法について整理した。
公正中立の立場から大学で会長をお願いしたい。
学・官・民の順に持ち回りの交代制とする。
以上の2点について、運営委員長と副会長(2名:自治体G、測量G)で相談して、方向を決めることとした。

3. 総会の開催日程について

- ・7月22日(金)午後1:30～ 茨城県開発公社3階大会議室で開催を予定する。
- ・第2案は、市町村会館、第3案は、建設技術研修ターとする。

4. 研究会のあり方アンケート(最終版)について

- ・前回の運営委員会において、研究会のあり方の質問で、「土木学会関東支部いばらき会」とNPO法人の考え方がわからないとの意見があったので、それに対する補足としてそのイメージする所を付け加えることとした。
- ・至急、6月半ば締め切りで、会員に直接郵送手続きを行うこととし、結果はまとめて、総会で報告とする。

5. 運営委員・会員の異動報告について

- ・各グループにおいて、会員の異動に伴い、総会に向けた名簿の修正を行うため、H16版のファイルを各Gに渡した。なお、欠席Gには、メールで送付することとした。
- ・運営委員の異動についても、事務局まで報告することとした。

6. その他

- ・総会時の特別講演として、災害(震災)経験者の話、津波(スマトラ)道路公団(OB)などをキーワードに、運営委員長、事務局で講師を当てることとする。
- ・次回運営委員会は、6月10日(金)15:00～、水戸市三の丸「茨大インフォメーションセンター」で開催予定。総会関係事案を審議予定。